

特别关注

# 体彩快闪店亮相2023中国体博会

本报记者 韦佳佳文/图

5月26日至29日,2023中国国际体育用品博览会(以下简称“2023中国体博会”)在厦门国际会议展览中心举办。福建体彩“好彩连连 快乐翻番”主题活动走进2023中国体博会体育消费与服务展区,以主题快闪店的方式展示体彩公益公信品牌形象,传递责任彩票理念,让观展群众在体验购彩乐趣的同时了解“公益体彩就在身边”。

体彩快闪店店面设计新潮时尚,以高颜值的展位和丰富多彩的活动吸引众多观展者进店打卡。店内的广

电网络公益体彩专区通过视频和电子海报等数字化展示方式,生动形象地呈现出中国体育彩票公益公信的品牌形象,向大众展现体彩公益金在支持体育事业和社会公益事业方面作出的贡献,让进店的观众了解到:购买一张体育彩票,除了能为自己带来惊喜,更是在为公益事业发展增添动力。

在拍照打卡区,许多观众将自己与体彩的专属瞬间浪漫定格。在游戏互动区,观众通过参与趣味转盘游戏、智能动感单车时速挑战和健身魔镜体验等活动获得体彩吉祥物“乐小星”玩

偶、体彩顶呱刮盲盒等奖品。

在即开型彩票展示体验区,票面精美的顶呱刮即开票让众多观展群众感受“指尖游戏”的乐趣,收获惊喜,现场不时传出的“我中奖啦!”的欢呼声也为展厅增添了欢乐与喜气。

“远远看到这边有很多人在拍照,我就过来看一看,看到大家都在刮彩票,我也买了两张,其中有一张就中了20元!”来自江西的陈女士觉得自己这次的厦门之旅一定会收获满满,因为在逛展的第一天她就收获了“小幸运”,“我是做运动护具销售代理的,这次我一定选中最实惠、最受欢迎的

产品。”陈女士笑着说。

“我们没中奖,但是参加动感单车挑战活动赢了礼包,我的女朋友特别开心。”正在逛展的戴先生和女友也收获颇丰。

新潮的快闪店打破了许多人对体彩店的固有印象,简洁时尚的设计、方便易购的陈列更加贴合年轻人的审美,在体验区,许多年轻人在此刮开了人生中第一张顶呱刮即开票,“幸运又有趣”的沉浸式体验也让大家在逛展时放松心情,畅享愉悦时光。许多前来参观2023中国体博会的观众,将留下一段和体彩有关的美好记忆。

津彩之窗

## 筑牢防线 安全运营 天津体彩加强应急管理工作

本报记者 丰佳佳

近日,天津体彩中心开展应急管理培训暨技术系统升级突发事件应急演练。体育总局体彩中心运营管理处相关人员及运营公司应急管理团队指导并全程参与培训和演练。

培训中,运营公司应急管理团队对应急管理制度、信息化建设、规范化建设进行了详细讲解,通过对应急管理的典型案例分析加深了参训人员对应急管理工作的认识,提高了全员的风险识别能力和应急处置能力。

本次演练由天津体彩中心策划,编制演练方案脚本,准备相关材料。演练采用桌面演练与实战演练相结合的形式,通过各环节、流程的衔接,实现问题上报、事件处置的双向快速交流沟通,保证体育总局体彩中心和天津体彩中心的上下联动,检验了《天津市体育彩票管理中心技术故障突发事件应急预案》的可操作性,提升了天

津体彩中心突发事件应急处置能力。

演练结束后,天津体彩中心相关负责人表示,本次培训和演练进一步提升了主要业务部门上下联动、双向沟通、及时报告、快速处置的突发事件应急处置能力。天津体彩始终高度重视安全生产和应急管理工作,在总局体彩中心的指导下,逐步实现应急预案全覆盖,并定期开展应急管理培训和演练,实行常态化应急值守,全员处理突发事件能力不断提高。

下一步,天津体彩中心将贯彻落实2023年全国体育彩票工作会议精神,围绕“风险、品牌、渠道”三个中心,持续加强安全生产和风险控制各项工作,以应急管理体系规范化建设试点省市为契机,推进风险防控体系建设,落实全系统全流程安全运营控制规范,不断推动应急管理体系落地,维护体彩责任为先、公益公信的品牌形象,努力推动天津体彩实现高质量发展。

龙江彩讯

## 体彩元素与赛事融合 绥化责任彩票建设走深走实

本报记者 王世让

近日,黑龙江省绥化市第五届运动会在绥化市体育场举办。绥化体彩中心将体彩元素与赛事相融合,以“责任”为底色,通过宣传助力责任彩票建设工作走深走实。

借助此次运动会,绥化体彩抓住契机,设置公益宣传帐篷,制作开幕式入场券、活动条幅、体彩玩法展牌,有序发放体彩玩法、品牌宣传物料,强化体彩品牌形象,践行社会责任。

在活动现场,绥化体彩还以“责任”为底色,选用“公益在我

心,责任伴我行”“聚爱同心,责任同行”“责任彩票进万家,出彩生活靠大家”等宣传条幅,呼吁大众理性购彩,为社会公益事业作贡献,通过让责任彩票理念入脑入心的方式,将责任彩票建设工作推向新高度。

绥化体彩相关负责人表示,责任彩票建设工作并非一朝一夕,需要长期坚持,并逐步完善责任彩票建设体系。绥化体彩将继续强化责任责任担当,普及责任彩票知识,持续建设体彩负责任的品牌形象,提高社会认知度,推动体彩事业实现高质量发展。

浙江彩风

## 宁波体彩关爱中小學生脊柱健康

本报记者 王辉

近日,由宁波体彩中心承办的宁波市中小學生脊柱健康关爱行动暨“5·21世界脊柱健康日”活动举行。活动以“用科学的运动挺起青少年健康的脊柱”为主题,旨在提高公众对青少年脊柱健康的重视,为青少年的健康成长保驾护航。

“宁波是国内开展正脊筛查工作较早的城市之一,而宁波市体育科学研究所作为宁波市儿童青少年脊柱侧弯综合防控工作的具体执行者,已为宁波市约75万名义务教育阶段的学生进行脊柱健康筛查,切实关注青少年身体健康状况。接下来,我们也将继续通过宁波市中小學生脊柱健康关爱行动,为宁波青少年脊柱健康保驾护航。”宁波市

体育局相关负责人说。

活动中,宁波市慈善总会宁波市中小學生脊柱健康关爱慈善基金会成立仪式举办。该基金会是宁波市唯一一个为帮助中小學生脊柱健康而设立的专项慈善基金。爱心企业捐赠了20万元作为基金启动资金,用于支持宁波市青少年脊柱健康关爱项目。

活动现场,宁波市体育科学研究所脊柱侧弯防控专家章宏华做了脊柱健康知识讲座,让儿童青少年掌握有益于身体姿态和脊柱健康的锻炼方法。

作为社会公益事业的践行者,宁波体彩始终把关爱青少年健康成长作为一项重要的社会使命,通过持续开展“公益体彩 快乐操场”活动,为宁波青少年体育运动开展提供支持,守护着青少年的童年和梦想。



宁波体彩举办活动,关爱青少年脊柱健康。浙江体彩供图

本报记者 赵萌

齐鲁彩风

山东省聊城市阳谷县3725025017体彩店的代销者唐恒选是阳谷体彩互助组的组长,还是聊城体彩志愿者服务队的成员。自从加入体彩以来,他爱岗敬业、助人为乐,在经营好体彩店的同时,热心帮助其他代销者,阳谷的体彩代销者都亲切地称他“唐组长”。

阳谷县每年新增很多实体店,这些新增的实体店代销者和销售员一开始对体彩的了解并不多,更是不知该如何使用机器打票。于是,唐恒选就主动承担起对新手的岗前实习培训,每当有新体彩店开业,他都会邀请代销者或销售员到他的店里实习,给新手们耐心讲解彩票的法律法规、玩法知识、运营规范等知识,在机器操作方面更是手把手地教。为一名新手培训至少需要两到三天,这期间唐恒选总会

热情相待、耐心辅导,直到对方熟练掌握。几年来,到他店里学习培训过的从业人员有几十名。

为了服务好站点,唐恒选的妻子在体彩店当起了销售员,给他腾出更多的时间服务这些“新手”代销者。唐恒选为更好辅导新手使用机器,练就了盲背的能力,有时他全靠通话就能指导新手打票,从没出现过差错。他的车上随时备着吹风机和维修工具,看到哪家实体店的机器脏了他就帮忙

除尘,哪家实体店的电脑、开奖牌一旦出现故障,只要给他打电话,他总能及时上门维修。

唐恒选不但把自己的体彩店经营得有声有色,还积极组织各种集体活动,带动其他体彩店增加人气。为此,他专门腾出一间茶室,每次省市体彩中心有促销政策、重大营销活动,他都邀请附近的代销者到茶室来研究交流,通过这样的交流活动,代销者间营造了良好的互帮互助氛围。

自从加入体彩以来,唐恒选把体彩当作自己唯一的事业,把从事体彩公益活动、关心帮助他人,当作一种责任、一种使命。每次,阳谷县举办公益活动,他都积极参与。“做公益、讲诚信、勤做事、爱岗位,希望我能陪伴阳谷县体彩代销者们一路前行。”他说。

体彩这个大家庭,在无数个像唐恒选这样的如“螺丝钉”一般的体彩人的默默耕耘下,发展得越来越好。

## 做一颗体彩“螺丝钉” ——记山东聊城体彩代销者唐恒选

## 今年首批4662名白血病、先心病患儿获救助金 彩票公益金托起生命希望

本报记者 张小可

近日,记者从中国红十字基金会了解到,2023年度“中央专项彩票公益金大病儿童救助项目”启动了今年第一批救助款拨付工作。此次共有4662名白血病、先心病患儿获得救助金,拨付救助款共计1.34亿元。其中救助白血病患者3331名,资助资金1.07亿元;救助先心病患儿1331名,资助资金0.27亿元。

在中央专项彩票公益金助力开展的各项红十字会公益项目中,“大病儿童救助项目”尤为受关注,它为众多大病患儿家庭送去了温暖和希望。以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金从2009年起开始支持中国红十字会开展白血病儿童救助,从2011年起又开始支持开展先心病儿童救助工作。截至2021年底,中央专项彩票公益金大病儿童救助项目已累计支持资金18.89亿元,救助儿童6.6万余名。2022年,中央专项彩票公益金大病儿童救助项目支出3.35亿元,救助白血病、先心病患儿1.1万余名。

使之旅——先心病患儿筛查救助行动”,深入青海、贵州等14个省37个地区,共筛查7.8万名儿童,其中符合手术指征的先心病患儿1530名,已经完成手术治疗834名。

今年3月,该项目联合云南省红十字会等单位走进云南省迪庆藏族自治州,开展先心病患儿筛查救助行动。

在为期三天的筛查中,专家团队分成两组,同时对迪庆德钦县、维西傈僳族自治县和香格里拉市全域开展先心病患儿(患者)筛查,共筛查853名儿童和成人,其中符合手术指征的患儿25名,他们将分批前往广东省中医院接受手术治疗。该批患儿将获得“中央专项彩票公益金大病儿童救助项目”资助。

一直以来,体彩十分关注青少年儿童的健康成长,重庆体彩曾联合重庆市妇女儿童基金会,向重庆市部分困难重症儿童送去30万元救助金及儿童节礼物。除此之外,各地体彩中心每年还持续开展系列民生公益活动,包括改善边远地区学校体育用品匮乏的“公益体彩 快乐操场”等活动,用实际行动呵护青少年儿童的健康成长。

**开奖公告**

■超级大乐透第23059期  
本期销售:358763124元  
开奖号码:09 13 23 25 28+04 07

■排列3第23137期  
本期销售:44824198元  
开奖号码:7 9 1

■排列5第23137期  
本期销售:19014880元  
开奖号码:7 9 1 4 9

5月27日

■7星彩第23059期  
本期销售:26285344元  
开奖号码:7 3 6 0 7 2 + 2

■排列3第23136期  
本期销售:48480824元  
开奖号码:9 2 9

■排列5第23136期  
本期销售:22257972元  
开奖号码:9 2 9 3 4

5月26日

■排列3第23135期  
本期销售:47316834元  
开奖号码:4 6 7

■排列5第23135期  
本期销售:20791332元  
开奖号码:4 6 7 3 0

5月25日